
Ersatzteilliste
(1.092-104.0) SG 4/4 *EU

Gültig am 11.06.2024 www.kaercher.com DE



Inhaltsverzeichnis

Gültig am 11.06.2024 Seite 2 / 33

SG 4/4 *EU (1.092-104.0)           3
4 ETL SG 4/4 *EU (5.972-675.0)           4

15 Gehaeuse Ersatz (4.066-015.0)           11
50 Verschluss Behaelter gelb RAL 1018 (4.075-018.0)           13
67 Rad Set Ersatz bk (4.515-318.0)           15
91 Druckbehaelter kpl. fuer Ersatz (4.070-016.3)           17

2 Druckbehaelter Ersatz (4.070-053.3)           19
9001 ET-Satz Thermostat (4.745-201.0)           21

93 Sicherheitsverschluss Ersatz (2.889-104.0)           23
159 Dampfschlauch Ersatz 2m bk/gy (4.322-047.0)           25
162 Verlaengerungsrohr SG 0.5m (4.127-024.3)           27
165 Punktstrahlduese (2.884-281.0)           29
166 Punktstrahlduese kpl. PA (4.130-021.0)           31
167 Powerduesen-Set (2.863-263.0)           33



SG 4/4 *EU (1.092-104.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 3 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
4 5.972-675.0 ETL SG 4/4 *EU 1 ST



4 ETL SG 4/4 *EU (5.972-675.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 4 / 33



4 ETL SG 4/4 *EU (5.972-675.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 5 / 33



4 ETL SG 4/4 *EU (5.972-675.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 6 / 33



4 ETL SG 4/4 *EU (5.972-675.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 7 / 33



4 ETL SG 4/4 *EU (5.972-675.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 8 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit gültig ab gültig bis
15 4.066-015.0 Gehaeuse Ersatz 1 ST
16 6.647-881.0 Kabeldurchfuehrung 1 ST
17 6.641-402.0 Durchfuehrungstuelle 2 ST
18 5.063-014.0 Deckel Steckdose gelb RAL 1018-HR 1 ST
19 5.031-049.0 Steckdose schwarz RAL 9005 1 ST
20 5.332-003.0 Drehfeder Deckel Steckdose 1 ST
21 5.409-611.0 Nippel Steckdose 1 ST
22 4.839-499.0 Kabelsatz Ersatz SG 4/4 1 ST
30 6.632-538.0 Schalter gelb 2 ST
34 2.889-101.0 Thermometer Ersatz SG 4/4 1 ST
35 6.362-411.0 O-Ring 25,0 X 2,0 -NBR 70 1 ST
36 5.321-532.0 Drehknopf gelb RAL 1018 2 ST
37 6.362-522.0 O-Ring 24,0 X 2,0 2 ST
38 5.321-485.0 Griff Drehkreuz 2 ST
45 5.070-515.0 Behaelter 1 ST
46 6.414-439.0 Filter Feinstaub 1 ST
47 5.363-432.0 Dichtring 30 1 ST
48 4.473-042.0 Motorpumpe fuer Ersatz 230 V 1 ST 50000
49 5.363-366.0 Dichtring 1 ST
50 4.075-018.0 Verschluss Behaelter gelb RAL 1018 1 ST
51 4.839-412.0 Abschaltelektronik 1 ST
53 6.362-401.0 O-Ring 3,1 X 1,6 2 ST
54 5.064-063.0 Deckel Behaelter 1 ST
55 6.630-047.0 Drucktaster 1-polig 1 ST
56 6.368-122.0 Kappe Gummi 1 ST
65 2.889-103.0 Gehaeuse Unterteil Ersatz 1 ST
66 6.435-250.0 Lenkrolle 1 ST
67 4.515-318.0 Rad Set Ersatz bk 2 ST
69 5.515-024.0 Radkappe 2 ST
70 6.647-757.3 Kabel mit Stecker 1 ST
71 6.343-170.0 Sicherungsklammer 1 ST
72 6.643-555.0 Anschlussklemme 1 ST
73 5.192-032.0 Platte 1 ST



4 ETL SG 4/4 *EU (5.972-675.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 9 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit gültig ab gültig bis
74 6.622-184.3 Transformator fuer Ersatz 10VA 230V 1 ST
75 5.032-526.0 Kabelhalter 3 ST
76 5.032-023.0 Halter Zubehoer 1 ST
77 5.387-036.0 Warnschild 1 ST
79 6.362-547.0 O-Ring 20,0x1,5-NBR 70 1 ST
90 5.767-006.0 Gummipuffer 4 ST
91 4.070-016.3 Druckbehaelter kpl. fuer Ersatz 1 ST
92 5.363-635.0 Dichtung 1 ST
93 2.889-104.0 Sicherheitsverschluss Ersatz 1 ST
100 6.303-122.0 Linsenschraube 4,2x13 6 ST
101 7.303-109.0 Schraube 5x25 -10.9-R2R (In6Rd) 2 ST
102 6.303-318.0 Schraube 3,5x12-10.9-R2R (IN6RD) 7 ST
120 7.311-430.0 6kt-Mutter M4-04-A2E DIN 985 2 ST
121 7.311-064.0 6kt-Mutter M 4-A2-70 ISO 4032 1 ST
130 6.390-287.0 Schlauch D 3 x 1,35 1 ZST
131 6.389-862.0 Schlauch Silikon DN4 0,15 m
140 6.390-408.0 Schlauchschelle stufenlos 9,5 2 ST
141 6.390-162.0 Schlauchschelle 1 ST
142 6.389-882.0 Schlauchschelle 8,5-10,0 1 ST
159 4.322-047.0 Dampfschlauch Ersatz 2m bk/gy 1 ST
160 4.013-030.0 Trichter DE 4002 1 ST
162 4.127-024.3 Verlaengerungsrohr SG 0.5m 2 ST
164 2.884-280.0 Handduese 1 ST
164 5.130-349.0 Handduese 1 ST
165 2.884-281.0 Punktstrahlduese 1 ST
166 4.130-021.0 Punktstrahlduese kpl. PA 1 ST
167 2.863-263.0 Powerduesen-Set 1 ST
169 2.863-264.0 Rundbuersten Set 1 ST
169 2.863-264.0 Rundbuersten Set 1 ST
170 4.473-042.0 Motorpumpe fuer Ersatz 230 V 1 ST 50001
171 6.651-092.0 Kabel blau 0,75mm²x190mm 2 ST 50001
172 6.651-093.0 Kabel braun 0,75mm²x110mm 1 ST 50001
9002 2.884-312.0 ET-Satz O-Ring 1 ST



4 ETL SG 4/4 *EU (5.972-675.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 10 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit gültig ab gültig bis
9003 2.885-465.0 Bodenduese Ersatz SG 4/4 1 ST
9004 6.906-185.0 Bodenduese verpackt 1 ST
9005 2.863-344.0 Handduese Ueberzugsset 1 ST
9006 6.369-481.0 Tuchset 5 Stueck 1 ST
9007 6.369-357.0 Tuchset 1 ST



15 Gehaeuse Ersatz (4.066-015.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 11 / 33



15 Gehaeuse Ersatz (4.066-015.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 12 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
3 6.647-657.0 Stecker Vaterteil 1 ST
4 6.651-322.0 Signalleuchte rot 2 ST
5 6.651-337.0 Signalleuchte gelb 1 ST
6 6.651-391.0 Signalleuchte weiss 1 ST
7 2.889-102.0 Haube Ersatz 1 ST



50 Verschluss Behaelter gelb RAL 1018 (4.075-018.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 13 / 33



50 Verschluss Behaelter gelb RAL 1018 (4.075-018.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 14 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
2 5.115-696.0 Scheibe 1 ST
3 5.363-368.0 Dichtring 40 1 ST



67 Rad Set Ersatz bk (4.515-318.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 15 / 33



67 Rad Set Ersatz bk (4.515-318.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 16 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
0 4.515-307.0 Rad Satz Ersatz 2 ST



91 Druckbehaelter kpl. fuer Ersatz (4.070-016.3)

Gültig am 11.06.2024 Seite 17 / 33



91 Druckbehaelter kpl. fuer Ersatz (4.070-016.3)

Gültig am 11.06.2024 Seite 18 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit Fußnotentext
2 4.070-053.3 Druckbehaelter Ersatz 1 ST
3 6.686-586.0 Magnetventil 1 ST
4 5.402-580.0 Winkelstueck 1 ST
6 6.362-186.0 O-Ring 7,65X 1,78 3 ST
7 6.686-006.3 Regelventil mechanisch fuer Ersatz 1 ST
8 6.413-284.3 Druckregler fuer Ersatz 0,4MPa 1 ST
11 6.686-066.0 Regelventil 1 ST
14 6.906-024.0 Schlauch ummantelt 1 ST
15 6.389-862.0 Schlauch Silikon DN4 1,42 m ALS METERWARE BESTELLEN
17 7.303-032.0 Schraube M4x12 -St-R2R (In6Rd) 8 ST
18 6.906-023.0 T-Stueck 1 ST
21 5.673-119.0 Isolierung 1 ST
23 6.390-162.0 Schlauchschelle 1 ST
24 6.390-408.0 Schlauchschelle stufenlos 9,5 7 ST
27 7.777-999.0 Bevorratung eingestellt 1 ST
9001 4.745-201.0 ET-Satz Thermostat 1 ST



2 Druckbehaelter Ersatz (4.070-053.3)

Gültig am 11.06.2024 Seite 19 / 33



2 Druckbehaelter Ersatz (4.070-053.3)

Gültig am 11.06.2024 Seite 20 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
5 6.363-032.0 O-Ring 12,42X1,78 1 ST
17 7.303-032.0 Schraube M4x12 -St-R2R (In6Rd) 3 ST
25 5.001-906.0 Blech Halter Sonde 1 ST
26 5.107-204.0 Sonde 1 ST



9001 ET-Satz Thermostat (4.745-201.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 21 / 33



9001 ET-Satz Thermostat (4.745-201.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 22 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
1 6.631-990.0 Thermostat 1 ST
2 6.631-111.0 Thermostat Wassermangel 1 ST
4 7.303-032.0 Schraube M4x12 -St-R2R (In6Rd) 2 ST
7 5.048-140.0 Halter INTERCONTROL 2 ST



93 Sicherheitsverschluss Ersatz (2.889-104.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 23 / 33



93 Sicherheitsverschluss Ersatz (2.889-104.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 24 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
1 6.363-468.0 O-Ring EPDM 22x3 1 ST



159 Dampfschlauch Ersatz 2m bk/gy (4.322-047.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 25 / 33



159 Dampfschlauch Ersatz 2m bk/gy (4.322-047.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 26 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
2 6.362-922.0 O-Ring 8,73x1,78 1 ST
3 6.362-923.0 O-Ring 6,75X 1,78 2 ST



162 Verlaengerungsrohr SG 0.5m (4.127-024.3)

Gültig am 11.06.2024 Seite 27 / 33



162 Verlaengerungsrohr SG 0.5m (4.127-024.3)

Gültig am 11.06.2024 Seite 28 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
3 5.037-220.0 Rasthaken 1 ST
4 6.362-922.0 O-Ring 8,73x1,78 1 ST



165 Punktstrahlduese (2.884-281.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 29 / 33



165 Punktstrahlduese (2.884-281.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 30 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
2 6.362-186.0 O-Ring 7,65X 1,78 1 ST



166 Punktstrahlduese kpl. PA (4.130-021.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 31 / 33



166 Punktstrahlduese kpl. PA (4.130-021.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 32 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
2 6.362-186.0 O-Ring 7,65X 1,78 1 ST



167 Powerduesen-Set (2.863-263.0)

Gültig am 11.06.2024 Seite 33 / 33

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
2 6.362-924.0 O-Ring 6,02X 2,62 1 ST

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	Inhaltsverzeichnis
	SG 4/4 *EU (1.092-104.0)
	4 ETL SG 4/4 *EU (5.972-675.0)
	15 Gehaeuse Ersatz (4.066-015.0)
	50 Verschluss Behaelter gelb RAL 1018 (4.075-018.0)
	67 Rad Set Ersatz bk (4.515-318.0)
	91 Druckbehaelter kpl. fuer Ersatz (4.070-016.3)
	2 Druckbehaelter Ersatz (4.070-053.3)
	9001 ET-Satz Thermostat (4.745-201.0)

	93 Sicherheitsverschluss Ersatz (2.889-104.0)
	159 Dampfschlauch Ersatz 2m bk/gy (4.322-047.0)
	162 Verlaengerungsrohr SG 0.5m (4.127-024.3)
	165 Punktstrahlduese (2.884-281.0)
	166 Punktstrahlduese kpl. PA (4.130-021.0)
	167 Powerduesen-Set (2.863-263.0)



